

Organisationsbox Click & Store WOW

- aus Hartpappekarton mit PP-Folie kaschiert
- schneller, einfacher Aufbau mittels Druckknöpfen
- Vorder- und Rückseite werden mit einer zusätzlichen Klappe in der Innenseite befestigt, um ein versehentliches Aufgehen zu verhindern und die Stabilität zu erhöhen
- mit flexiblen Trennwänden zur Unterteilung in 2, 3 oder 4 Fächer
- stapelbar
- mit vernickeltem Kantenschutz und Etikettenhalter
- · Lieferung inkl. Beschriftungsschildchen

Anwendungsbeispiele:

- zur Aufbewahrung von Kleinkram wie Büromaterialien



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, blau



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, gelb



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, grün



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, orange



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, rot



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, schwarz



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, violett



Symbolbild: Organisationsbox Click & Store WOW, weiß



Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Herstellernummer	Bestellnummer
FIOUUKL	Austurnung	Iviaise	raine	٧L	nerstellernunnner	
Organisationsbox Click & Store WOW		(B)200 x (T)285 x (H)100 mm	schwarz		6057-00-95	80605795
			violett		6057-00-62	80605762
			weiß		6057-00-01	80605701
		(B)280 x (T)370 x (H)100 mm	blau		6058-00-36	80605836
			eisblau		6058-00-51	80605851
			gelb		6058-00-16	80605816
			grün		6058-00-54	80605854
			rot		60580026	80605826
			schwarz		6058-00-95	80605895
			violett		6058-00-62	80605862
			weiß		6058-00-01	80605801